



## MVSz Elméleti előadássorozat 2016-ban

Február 5-én pénteken este hatkor újra kezdődik, az immár hagyományosnak tekinthető és az elmúlt két évben rendkívül népszerűnek bizonyult MVSz által szervezett téli vitorlás elméleti előadássorozat. A rendezvényeken a legjobb magyar vitorlázók, versenyrendezők és versenybírók beszélnek érdekesnél érdekesebb vitorlás témákról.

Idén nagy örömünkre a legtöbb időt vízzen töltő, az Olimpiára, a válogatókra készülő versenyzőink is igyekeznek időt szakítani arra, hogy előadóként részt vegyenek. Az elmúlt években világ-, és Európa-bajnoki címeket gyűjtött versenyzőink közül február 5-én talán csak Érdi Mári nem tud eljönni a budapesti Magyar Sport Háza nagy előadótermébe, mert nagy valószínűséggel külföldön lesz. Ha mégis úgy alakulna a programja, hogy Budapesten tud lenni, akkor ő is csatlakozik az előadókhoz.

Az előadások továbbra is ingyenesek, azonban 2014-ben és 2015-ben is olykor kicsinek bizonyult a Magyar Sport Háza (1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3.) legnagyobb előadóterme, így a most is várható nagy érdeklődésre tekintettel a részvételre regisztrálni kell.

A regisztrációs, interneten kitölthető űrlap elérhetősége: <http://goo.gl/forms/F1MJxKIj85>

Az előadások tervezett rendje, az előadókkal és témaköreikkel:

### 1. 2016. február 5. péntek, 18 óra

**Téma:** Olimpikonjaink, világ és Európa-bajnokaink előadása

Előadók:

**Berecz Zsombor:** Rajt taktika, stratégia

**Tomai Balázs:**

**Vadnai Benjamin:** Fizikai felkészülés

**Vadnai Jonatán:** Iskola és élsport

**Domokos András:** A hatékony munkamegosztás és fedélzeti együttműködés

**Vezér Károly:** Csapatépítés

### 2. 2016. február 24 Szerda 18 óra

**Téma:** Hajóbeállítás, hajóvezetés

Előadó: **Majthényi Szabolcs**

### 3. 2016. március 16 Szerda 18 óra

**Téma:** Cirkáló bőszeles szakasz, valamint a túra verseny stratégia és taktika

Előadó: **Litkey Farkas**

### 4. 2016. április 13 Szerda 18 óra

**Téma:** A nevezéstől a díjkiosztóig sikeresen: versenyrendezői és versenybírói tanácsok

Előadó: **Fluck Benedek és Böröcz Bence**

Az előadások továbbra is ingyenesek, de előzetes regisztrációt kérünk. A regisztrációs űrlap elérhetősége: <http://goo.gl/forms/F1MJxKIj85>